

“为家乡和亲人增光添彩！”

124名新兵启程奔赴绿色军营

■记者 陈希林

我市今冬新兵入伍运送工作已开始,12月11日下午,我市在市人武部大院举行隆重欢送仪式,热烈欢送54名新兵启程奔赴四川某武警部队服役。另悉,12月10日上午,林政颖等70名新兵启程奔赴南京军区某部队服役。

当天下午15时30分许,市人武部大院里军歌嘹亮,气氛热烈,54名新兵和送别的亲友共500多人站满了整个院子。院子内悬挂着“立志从军,保卫祖国”、“一人参军,全家光荣”等大红条幅,新兵们穿着崭新的绿军装,身披“保卫祖国、光荣入伍”的红绶带,胸前系着大红花,背着行囊和铺盖,有的手里还捧着亲友们送来的鲜花,个个显得英姿飒爽。

来自高楼镇赵山村的林德发今年18周岁,高中毕业,今年实现了当兵的愿望。他作为新兵代表在欢送大会上表态发言时表示:“入伍后将尽快适应环境,实现从一名普通老百姓到合格军人的转变;勤学苦练,在尽好义务的同时,努力为家乡人民争光。”据悉,前天我市共有54名新战士启程奔赴四川某武警部队服役。

来自安阳街道隆山社区的

新战士林政颖说:“我们到部队后一定努力学习、吃苦耐劳、服从命令、听从指挥、尊重领导、刻苦训练,把自己锻炼成为对国家、社会和人民有用之才,将来为经济社会和谐发展作出应有的贡献。”

市委常委、常务副市长方晖希望新兵,到部队后,牢记保家卫国的神圣使命,坚守从军报国的坚定信念,严格按照革命军人的标准要求自己,在部队的大熔炉中磨炼自己,力争创造出一番新的业绩,谱写无愧青春年华的壮丽诗篇,为家乡和亲人增光添彩。

当天16时左右,市领导方晖,市委常委、市人武部政委潘松华及人武部部长蔡伟红等与我军54名新兵一一握手送别,然后新兵们登上在一旁等候的两辆大客车,踏上征程。

据了解,我市将分批输送新兵,新兵总人数为544名。



日前,锦湖街道办事处联合规划、公安等部门,开展“两违”整治行动。执法人员组织300多名拆违公司员工,调来空压机等设备依法拆除违章建筑。经过一天的行动,联合执法组共拆除违章面积3600多平方米。(记者 孙凛)

瑞安电网刷新入冬后最高用电负荷

12月10日最高用电负荷达96.34万千瓦

本报讯(记者 陈成成 通讯员 阳方虎)随着上周一股较强冷空气来袭,连日来,瑞安电网用电负荷激增。记者昨从市供电部门了解到,12月10日瑞安电网统调用电最高负荷达96.34万千瓦,刷新去年冬季

的最高用电负荷纪录。

据了解,去年冬季用电最高纪录出现在12月25日,最高用电负荷达93万千瓦。今年入冬后的一场较强冷空气,促使瑞安电网刷新了去年最高纪录。据市供电部门介绍,

当前我市电力供需保持基本平衡,供电能力能满足全市用电需求。根据前期供用电形势和气象部门提供的天气预测信息,预计近期我市冬季最高用电负荷还有可能继续刷新。

瑞安华海海洋科技联盟亮相省农博会

我市2种农产品获得本届省农博会金奖 3种农产品获得优质奖

■通讯员 戴荣亮 实习生 陈艳

近日,从省农博会上传来喜讯,我市有2种农产品获得本届省农博会金奖,3种农产品获得优质奖。华海海洋科技联盟8家海产品加工龙头企业和其它4家农业企业完成展销销售额28万元,签订意向合同1300万元,华海海洋科技联盟整体形象展位受到省领导的充分肯定。

11月25日,全省农产品一年一度的嘉年华——2011年浙江省农业博览会拉开帷幕,以“品质、安全、竞争力”为主题的2011年省农博会,突出推介企业和产品品牌,展销展示优质农产品及其加工品。来自我市的华海海洋科技联盟和其它4家农业龙头企业参展的100多种优质农产品登陆杭城,向全省人民展示瑞安农业发展的新成果。



本次农博会上,瑞安的不少名特优产品不到3天就销售一空。“华盛水产”生产的鲜虾皮、丁香鱼、大黄鱼、对虾等水产品,每天销售上万元,“香海”黄鱼酥、烤虾等风味海鲜产品更是供不应求,销量极佳。

华海海洋科技联盟8家成员企业布置整体展示展位(如图)高调亮相,通过图片、实物、荧屏等集中展

示宣传了联盟三位一体的品牌,即联盟组织品牌、联盟企业品牌和产品品牌,省委书记赵洪祝,省委副书记、代省长夏宝龙,省委副书记李强等领导来到联盟展位参观视察,在听取联盟建设情况和发展远景的汇报介绍后,赞扬与充分肯定了我市以行业科技联盟的独特形式亮相农博会,对联盟发挥的行业龙头示范作用给予充分肯定。

我市获全国县市科技进步考核先进集体

本报讯(通讯员 戴荣亮 实习生 陈艳)11月21日,科技部国科发出《关于表彰2011年全国县市科技进步考核先进集体和先进个人的通知》,对在推动全国县(市)科技进步,充分发挥科技加快县(市)转变经济发展方式、推进工

业化、城镇化和农业现代化同步发展中做出突出贡献的先进集体和先进个人给予表彰,瑞安市位列其中,荣获2011年全国县市科技进步考核先进集体。

全国科技进步考核每两年进行一次,是国家科技部在全国范围内

开展的有关科技进步情况的综合性考核,重点考核各地区依靠科技进步在提高城市竞争力、推进当地经济和社会发展等方面的成效,是对科技工作、经济和社会发展等方面的全面检验。

2011年度全省科技统计工作会议在瑞召开

本报讯(实习生 陈艳 通讯员 戴荣亮)11月22日,浙江省科学技术厅在我市召开2011年度浙江省科技统计工作会议(如图)。来自全省所有的县市科技局的137名科技统计人员,以及省内部属、省属独立科技机构、高校的有关统计负责人参加了会议。会议总结了2011年浙江省科技统计工作的主要成效和经验,部署了2012年度全省科技统计调查工作,与会代表就科技统计与分析工作进行了深入的交流和研讨。

会上,浙江省科技厅综合计划处施冬材总结了2011年度全省科技统计工作和对全省下一阶段工作提出了具体的要求。他表示,对2012年的科技统计工作,要求进一步明确工作要点,切实加强统计基础性工作,不断创新工作机制,提高科技统计工作效率和水平;深化科技促进经济转型发展等科技指标研究,密切关注R&D/GDP“十二五”规划目标考核评价工作;进一步总结经验,开拓进取,扎实工作,开创科技统计事业的新局面。会上,温州科技局副局长匡连庭简要介绍了温

州市科技统计工作总体情况,来自宁波和温州两大地方代表就地方科技统计工作经验作了交流发言。

会后,各市县科技局代表纷纷表示,此次参会收获很大,通过此次参会进一步了解和掌握了省里的科技管理计划政策和工程程序,明确了科技统计工作的重点,掌握了有效的统计工作方法,对实际工作具有很强的指导意义,同时,相互沟通了信息、交流了经验、联系了感情,学到了很多的好经验、好做法。

当天下午,省科技厅的专家、学者就科研机构、科技计划年报以及计算机数据处理等方面的专业知识进行了培训。



科学技术之窗

瑞安市科学技术局 联办

【第3期】